

上週講道撮要(2023.12.17)

講員：蔣淑芳傳道

講題：神家裡的人

經文：弗 2:11-22

據路加福音第十五章中耶穌所說的三個比喻，今天神會為着接受水禮的其恩和 AMY 而歡喜快樂，在天上擺設筵席來慶祝，因為你們都是祂失而復得的兒女。(路 15:6, 9, 32)

想藉今天跟大家分享我一個領受，我一直努力去服事的想法——我們都是神家裡的人。

保羅在以弗所書中提醒當時的信徒和我們，在神家裡要合一，要學效基督，要在這世代裡作光明之子。一家之主是“主耶穌”，我們『要存敬畏基督的心彼此順服』(弗 5:21)。原因是：

**我們都曾遠離神 (11-13) 《新漢語譯本》**

**11** 所以你們要記得，你們從前按肉體來說是外族人——那些稱為「受了割禮的人」，就是那些在肉體上受過人手所行的割禮的人，稱你們為「沒受割禮的人」——**12** 你們要記得，那時你們與基督毫無關係，與以色列羣體隔絕，在應許之約上是外人，在世上沒有盼望，也沒有神。

**13** 但你們這些從前遠離的人，如今在基督耶穌裏，靠着基督的血，已經靠近了。

保羅再三提醒我們要記得，我們從前都是與神與人隔絕的，失去與神與人的美好關係。不論我們是任何背景、身份、地位，昔日都是沒有神，沒有盼望的人。但今天我們因着耶穌而能夠靠近了。可以建立合乎屬神的群體，經驗美好的“愛的關係”。

**我們在基督裡作新人 (14-18) 《新漢語譯本》**

**14** 因為基督自己是我們的和平：他使雙方合而為一，拆毀在中間阻隔的牆，以自己的身體除掉了冤仇，**15** 除掉了律法上的誡命以及其中種種的規條，為要使雙方在

他裏面成為一個新人，締造和平；<sup>16</sup> 他藉着十字架滅掉冤仇，又藉着十字架，使雙方成為一個身體，與神復和。<sup>17</sup> 他來把和平的福音傳給你們這些在遠處的人，又傳給在近處\*的人，<sup>18</sup> 因為我們雙方藉着他，靠着同一位聖靈，都可以來到父面前。

關係裡，基督是我們的和平，因祂的大愛我們得救恩，也因為有人領受祂的愛與恩而誇越阻隔，超越律例去分享這份恩愛，使神和人，人和人能因此得以復和，所以我們才能在基督裡過着從神而來的愛的愛關係。大家要努力去將這愛流竄在我們當中。

### **我們是神家裡的人 (19-22) 《新漢語譯本》**

<sup>19</sup> 這樣看來，你們不再是外人或僑民，而是聖徒的同胞，是神家裏的人。<sup>20</sup> 你們被建立在使徒和先知的根基上，基督耶穌自己就是基石；<sup>21</sup> 整座建築在他裏面連接在一起，不斷增長，成為主裏的聖殿。<sup>22</sup> 你們在他裏面也一同被建立，成為神藉着聖靈居住的地方。

保羅提醒我們是與聖徒同胞，是同屬主耶穌的，我們不再是過客或外人，有先賢作我們在屬靈生命上的經驗見證，有主耶穌的真理與榜樣作為我們的基石，耶穌的愛與恩使我們連接在一起，我們便一起在恩雨堂這個群體中成長，成為一個讓主居住的聖殿。

### **總結**

我們和其恩及 Amy 因着主耶穌而成為一家人，一家之主是祂，我們在祂裡面彼此相愛關顧，一同在主裡成長，建立恩雨堂這個神家，讓神在其中居住。

『這樣看來，你們不再是外人或僑民，而是聖徒的同胞，是神家裏的人。』

『你們在祂裏面也一同被建立，成為神藉着聖靈居住的地方。』(以弗所書 2:19, 22)